[bookmark: _GoBack]В ГОСТИ К КОСТРОМСКОЙ СНЕГУРОЧКЕ

Заезды : 24.12.2022    04.01.2023
	1 день

	ОТПРАВЛЕНИЕ (сбор группы за 20 минут до указанного времени):
ВЫЕЗД В НОЧЬ С 23.12 НА 24.12.2022, С 03.01 НА 04.01 2023г.
00:05 - г. Н.Новгород (пл. Ленина, памятник Ленину).
00:40 - г. Дзержинск, "Северные ворота"
02:00 - г. Балахна, автостанция.
02:30 - г. Заволжье, ТЦ «Европа»

	2 день

	08:00 Приезд в Кострому. Время для самостоятельного завтрака в автобусе.       
Посещение сказочного Терема Снегурочки.   На высоком волжском берегу стоит сказочный Терем Снегурочки. Здесь живёт снежная красавица Снегурочка и круглый год встречает гостей.  Вы окунетесь в русскую сказку, познакомитесь с легендами и преданиями берендеев, повеселитесь с друзьями Снегурочки – сказочными домовыми и котом Баюном, увидите кукольную сказку о Снегурочке.  Самое главное – познакомитесь с самой Снегурочкой. Вместе с ней загадаете  свои заветные желания, которые обязательно сбудутся!  Посещение Ледяной  комнаты . Ледяная комната – это уникальный зал, где круглый год -14 градусов. Гостеприимные хозяева оденут вас в смешные зипуны, утеплят шарфиками и поясками  и  покажут мастерство  уральских мастеров из настоящего льда. На морозной экскурсии в ледяной комнате для детей приготовлен снежный коктель по рецепту Снегурочки, а для взрослых - исконные напитки из ледяных стопочек. (За доп. плату )  В Ледяном музее Костромы получаются необычные фотографии, чуть смешные, но очень колоритные!  Не упустите шанс!!! Сделайте фото на память.  Обзорная экскурсия по новогодней Костроме с осмотром главной Сусанинской площади ,Ипатьевского монастыря, который вошел в историю как Колыбель Дома Романовых. Вы увидите красавицу Пожарную каланчу, пожалуй, самую красивую в России, шикарную гауптвахту, ансамбль  торговых рядов, где можно купить настоящий костромской сыр! С высоты смотровой площадки полюбуетесь Волгой и правобережьем с его бывшими деревнями и селами! Побываете в Богоявленском кафедральном соборе, где хранится чудотворная икона Феодоровской Божией Матери, благословившей Михаила - первого царя династии Романовых на трон.  Посетите беседку Островского и дебаркадер, к которому, согласно фильму "Жестокий романс", причаливал пароход «Ласточка». 
 Обед в кафе города. 
 Музей сыра –интерактивная экскурсия от сырного сомелье с дегстацией костромских сыров.  Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет Вас по залам старинного купеческого особняка конца XVIII века, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных легендах, историях, байках и традициях разных народов.  Вы узнаете, как и где появился первый сыр, и кто привез его в Россию, поймете, как отличить настоящий продукт от подделки, услышите о сырных рекордах и самых необычных сортах, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеетесь на сырных забавах, примите участие в интерактивных сценках экскурсии, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, технические гаджеты и абсолютно непроверенные факты.
Затем Вы сможете продегустировать сыр нескольких сортов с комментариями экскурсовода: как пробовать, с чем, когда, подо что . Самые полюбившиеся сорта можно будет приобрести в качестве сувенирной продукции.    Переезд в село Сумароково. Посещение единственной в России лосефермы. Вы окажитесь в удивительном царстве дикой природы. Костромская лосеферма – единственное место в мире, где лесные великаны живут бок о бок с людьми. Вы сможете покормить гордое животное и погладить очаровательных лосят, а так же приобрести сувенир на память о Сумароковской лосиной ферме.
18.00 - отъезд в Нижний Новгород.  24:00 - Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород (в зависимости от дорожной ситуации).


	Взрослый
	4850

	Пенсионеры, студенты,
дети 12-17 лет
	4550


В стоимость входит:
-  Проезд автобусом туристического класса
-  Обзорная экскурсия по Костроме с посещением Богоявленского собора,
-  Посещение терема Снегурочки
-  Экскурсия в  "Музей сыра с  интерактивной экскурсией и дегустацией костромских сыров 
-  Посещение  Сумароковой лосефермы
-  Обед в кафе
-  Услуги  сопровождающего, экскурсовода
-  Страховка от ДТП.
За дополнительную плату:
- Посещение Ледяной  комнаты                        - 400 руб./ взр, 350 руб./ дет. (Оплата при бронировании тура)
- Верительная грамота в тереме Снегурочки- 150 руб.  (Оплата при бронировании тура)
